Investor Relations | Centene Corporation

Centene Corporation To Host Hybrid 2022 Financial Guidance And Investor Meeting On December 10, 2021 - Oct 29. 2021

ST. LOUIS, Oct. 29, 2021 /PRNewswire/ -- Centene Corporation (NYSE: CNC) will host its 2022 Financial Guidance and Investor Meeting on Friday, December 10, 2021. The event will be presented in a hybrid format, with sell-side analysts invited to attend in person in New York City, accompanied by a simultaneous webcast, streamed live on the Company's website at www.centene.com, under the Investors section.

Michael F. Neidorff, Chairman and Chief Executive Officer; Sarah London, Vice Chair; Brent Layton, President and Chief Operating Officer; and Drew Asher, Executive Vice President and Chief Financial Officer, of Centene Corporation will host the meeting, which will begin at 8:30 a.m. ET. Centene plans to release its 2022 financial guidance earlier that morning; additional details will be provided.

About Centene Corporation

Centene Corporation, a Fortune 25 company, is a leading multi-national healthcare enterprise that is committed to helping people live healthier lives. The Company takes a local approach – with local brands and local teams – to provide fully integrated, high-quality, and cost-effective services to government sponsored and commercial healthcare programs, focusing on under-insured and uninsured individuals. Centene offers affordable and high-quality products to nearly 1 in 15 individuals across the nation, including Medicaid and Medicare members (including Medicare Prescription Drug Plans) as well as individuals and families served by the Health Insurance Marketplace, the TRICARE program, and individuals in correctional facilities. The Company also serves several international markets, and contracts with other healthcare and commercial organizations to provide a variety of specialty services focused on treating the whole person. Centene focuses on long-term growth and the <a href="https://development.org/decentral-nebulations-central

Centene uses its investor relations website to publish important information about the Company, including information that may be deemed material to investors. Financial and other information about Centene is routinely posted and is accessible on Centene's investor relations website, http://www.centene.com/investors.

View original content: https://www.prnewswire.com/news-releases/centene-corporation-to-host-hybrid-2022-financial-guidance-and-investor-meeting-on-december-10-2021-301411889.html

SOURCE Centene Corporation

For further information: Media, Marcela Manjarrez-Hawn, (314) 445-0790, mediainquiries@centene.com; Investors, Jennifer Gilligan, (212) 549-1306, investors@centene.com

https://investors.centene.com/2021-10-29-Centene-Corporation-To-Host-Hybrid-2022-Financial-Guidance-And-Investor-Meeting-On-December-10,-2021